Чтобы дети не терялись!

Очень скоро наступят весенние каникулы и у детей появится много свободного времени. Ситуации, когда дети идут гулять без родителей, а потом теряются, происходят нечасто, но имеют место быть. Последний такой случай был зафиксирован в Пуховичском районе.

В воскресенье вечером в 19:50 спасателям поступило сообщение, что в деревне Рыбцы Пуховичского района пропали две девочки 2020 и 2022 годов рождения. Они находились в гостях у прабабушки. Около 17:30 девочки отправились домой в сопровождении старшего шестилетнего мальчика. Позже мальчик вернулся обратно, а вот сестры домой не пришли. Родители пропавших сначала пытались найти их самостоятельно. Когда через пару часов не нашли – обратились в милицию и МЧС. Для поисковых работ были задействованы 50 единиц техники, более 600 человек. Детей удалось обнаружить только в 03-18 ночи в 2,5 км от деревни. Обе девочки, после осмотра работниками скрой медицинской помощи были госпитализированы в учреждение здравоохранения с диагнозом «общее переохлаждение».

Чтобы не случилось такой ситуации, родители должны позаботиться о безопасности своих детей.

МЧС рекомендует родителям:

- Пересмотрите свое отношение к самостоятельным возвращениям детей домой это фактор везения, на который полагаться не стоит.
- Не отпускайте дошкольников и младших школьников гулять без сопровождения взрослых!
 - Сопровождайте их самим либо помощью других взрослых.
- Не позволяйте детям возвращаться домой самостоятельно, даже если раньше они добирались сами.
- При подозрении, что дети потерялись, сразу звоните в экстренную службу по телефону «112».

Если вы живете рядом с лесом:

- Скажите детям, что лес это не место для игр.
- Расскажите, какие опасности могут поджидать их в лесу.

Научите детей, что нужно делать, если потерялся:

- при наличии мобильного телефона позвонить родителям или спасателям по номеру 101 или 112;
 - оставаться на месте и громко звать на помощь;
 - не бояться откликаться на свое имя, если зовут чужие люди;
 - не подходить к водоемам и болотам;
- при встрече с диким животным не двигаться и не нападать на него нужно дать животному возможность спокойно уйти.

Родители, будьте бдительны. Строго контролируйте свободное время детей, а также их игры. Не допускайте шалости с огнем, храните зажигалки, спички в недоступных местах для детей.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью Жлобинского районного подразделения МЧС